

Poșta Română, amendată cu 35.000 de lei

Nu livrează la timp corespondența

Compania Națională Poșta Română (CNPR) a fost amendată cu 35.000 de lei de ANCOM pentru nerespectarea cerințelor minime de calitate și pentru nelivrarea la timp a trimerilor interne de corespondență prioritara.

ANCOM anunță că în cadrul unui control efectuat la Poșta Română s-a verificat respectarea obiectivelor de calitate pentru anul 2019.

„Pentru că CNPR nu a îndeplinit cerințele minime de calitate impuse de reglementările în vigoare și nu a asigurat livrarea la timp a trimerilor interne de corespondență prioritara, am aplicat o amendă de 35.000 lei”, a declarat Cristin Popa, director executiv al ANCOM.

Potrivit reprezentanților ANCOM, Poșta Română avea obligația de a respecta o serie de cerințe minime de calitate impuse de ANCOM pentru trimerile de corespondență interne din cea mai rapidă categorie standard din sfera serviciului universal.

Astfel, CNPR a asigurat li-



Poșta Română are întârzieri mari și în distribuirea presei sau a revistelor prin abonamente

vrarea la destinatari a doar 51,80% din totalul trimerilor interne de corespondență prioritara în cel mult două zile lucrătoare de la data depunerii, în loc de minim 85%, așa cum prevede obligația legala impusa de ANCOM. De asemenea, a asigurat livrarea doar a 78% din totalul trimerilor interne

de corespondență prioritara în cel mult patru zile lucrătoare, în loc de minim 97%, cum prevedea normativele.

Pentru perioada 1 ianuarie 2020 – 31 decembrie 2024, Compania Națională Poșta Română a fost desemnată ca furnizor de serviciu universal în domeniul serviciilor poștale

din România și are obligația să presteze pe întreg teritoriul României, la tarife accesibile și la anumite standarde de calitate, o serie de servicii poștale.

Pentru orice deficiențe constatate de clienții poștei, aceștia pot sesiza atât ANCOM cât și Protecția Consumatorului.

■ R.C.

HoReCA solicită redeschiderea restaurantelor La un pas de colaps

Angajații din HoReCa nu știu ce vor face după ce va veni frigul și nu vor mai putea servi nici la terase. Industria HoReCa are 400.000 de angajați afectați de închiderea restaurantelor.

Angajații HoReCa au preluat, miercuri, ultima comandă la ora 17.00 și au protestat timp de o oră. Oamenii nu știu ce vor face după ce va veni frigul și nu vor mai putea servi nici la terase. Industria HoReCa are 400.000 de angajați afectați de închiderea restaurantelor.

Înainte de epidemia de coronavirus, domeniul avea o cifră de afaceri de 5 miliarde de euro, care în prezent a scăzut cu 70%.

„Bună ziua, ne cerem scuze, avem o oră protest, un protest pașnic pentru redeschiderea restaurantelor. Nu vă putem servi cu nimic, dacă doriți o limonadă sau un pepsi din partea casei. O oră avem închis”, a spus Magda, angajata unui restaurant, miercuri, în timpul protestului.

Liviu, administratorul unui restaurant, spune că ceea ce se întâmplă este un abuz.

„Nu am fost sprijiniți după cele două luni de închidere, suntem controlați aproape zilnic de instituțiile statului, are loc un abuz asupra noastră, iar perspectiva nu este deloc roz. În sensul că nu avem date exacte legate de deschiderea interioarelor, planează somajul asupra angajaților plus falimentul asupra localurilor”, a mărturisit Liviu. ■

Din data de 23 august și apoi 1 septembrie

Vacanțele pe litoralul românesc se ieftinesc



Vacanțele de pe litoralul românesc vor fi mai ieftine cu 20%, în medie, începând cu data de 23 august, iar din 1 septembrie tarifele mai scad cu 40-50%, potrivit unui studiu al Organizației Patronale Mamaia Constanța (OPMCTA).

Potrivit unui studiu al Organizației Patronale Mamaia Constanța (OPMCTA), vârful de sezon pe litoralul românesc se încheie în acest weekend.

„Din 23 august tarifele hotelurilor urmează să scadă, în medie, cu 20%, fie că este vorba de structuri de cinci stele, de patru, de trei, de două sau de o stea. Un alt prag de reduceri pe litoral va fi la 1 septembrie, când vacanțele vor fi cu 40-50% mai ieftine decât în acest moment”, se arată în studiu.

Astfel, din 23 august, o cameră dublă într-un hotel de patru stele din Mamaia va putea fi închiriată cu prețuri pornind de la 400 de lei pe noapte, un hotel de trei stele va avea tariful pe cameră începând de la 250 de lei pe noapte, iar unul de două stele, de la 220 de lei.

De la 1 septembrie, turiștii care vor să se cazeze la 4 stele în Mamaia vor plăti începând de la 242 de lei camera dublă pe noapte, la 3 stele, de la 150 de lei, iar un hotel de două stele va putea fi închiriat cu 114 lei camera pe noapte.

Reprezentanții OPMCTA susțin că sunt hoteluri care practică chiar și tarife mai mici, iar prin programul „Litoralul pentru toți”, care începe în septembrie, vor fi, de asemenea, tarife mai mici, însă pachetele care sunt scoase la vânzare includ sejururi de cinci nopți.

„Tarifele mici și vremea foarte bună care se anunță în următoarea perioadă ne fac să credem că în următoarea lună litoralul va avea în continuare turiști. Sunt mulți care au așteptat aceste reduceri. Din anii trecuți am observat că până pe data de 15 septembrie turiștii au considerat că este sezon estival și litoralul a fost plin. Chiar și după această dată ne așteptăm să vină turiști care vor să evite aglomerația din sezon și să profite de cele mai mici tarife din an”, a declarat Anca Nedea, directorul executiv al OPMCTA. ■ Mediafax

Recomandări MAE

Călătoriile în străinătate, cu măsură

Ministerul Afacerilor Externe le recomandă românilor să efectueze numai călătoriile în străinătate care sunt considerate esențiale.

„Ministerul Afacerilor Externe recomandă cetățenilor români să analizeze oportunitatea oricărei deplasări în străinătate în contextul actual și să efectueze numai călătoriile care sunt considerate esențiale”, arată MAE, într-un comunicat de presă. Recomandarea este făcută ținând cont de contextul evoluției pandemiei de Covid-19 la nivel global, precum și al măsurilor adoptate de autoritățile române pentru limitarea răspândirii infecției cu virusul SARS-Cov-2.

Ministerul reamintește că, printre măsurile adoptate de autoritățile române, se regăsește și cea a constituirii și actualizării periodice a listei țărilor cu risc epidemiologic ridicat, pentru care se impune măsura autoizolării pentru toate persoanele care sosesc în România.

„Având în vedere faptul că lista menționată este actualizată săptămânal de către Institutul Național de Sănătate Publică din România, MAE subliniază că există posibilitatea ca anumite state/zonă să fie incluse de către autoritățile române pe lista țărilor/zonelor cu risc epidemiologic ridicat. De asemenea, trebuie avut în vedere faptul că zborurile către/dinspre statele/zonă respective pot fi anulate”, se mai arată în comunicat.

De asemenea, MAE le recomandă românilor aflați în străinătate să mențină legătura cu companiile aeriene și cu operatorii de turism, în funcție de situațiile particulare în care se regăsesc, în vederea identificării unor alternative de revenire în România, dacă situația o va impune. ■

Servicii de tip afterschool Decontate de la buget

Statul va deconta plata serviciilor de tip afterschool pentru preșcolarii și elevii de până în clasa a IV-a, după ce președintele Klaus Iohannis a promulgat o lege inițiată de vicepremierul Raluca Turcan.

„Statul finanțează programul «Școala după școală» pentru preșcolarii și elevii de până în clasa a IV-a, inclusiv, ai căror părinți, reprezentanți legali sau, după caz, persoana care a fost desemnată de părinte pentru întreținerea unui copil, pe perioada absenței părinților, conform art. 104 din Legea nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată, cu modificările și completările ulterioare, care solicită acest serviciu, prin tichete educaționale a căror valoare nominală lunară se raportează la indicatorul social de referință și este de 0,8 ISR, exprimat în lei, pentru fiecare copil înscris în programul «Școala după școală», se arată în lege.

Potrivit legii, aprobată cu unanimitate de voturi de senatori, tichetele au scop exclusiv educațional, sunt netransferabile altor beneficiari, iar școlile sunt cele care decontează serviciul. Tichetul se acordă pe baza cererii părintelui sau reprezentantului legal al copilului, pentru fiecare copil în parte.

De asemenea, șeful statului a mai promulgat legea inițiată de Ecaterina Andronescu, referitoare la introducerea cursurilor alternative în format online, precum și o altă lege, a fostului ministru al Educației Liviu Marian Pop, care instituie măsuri referitoare la vârsta copiilor la care pot fi înscriși în învățământul preșcolar, diminuarea numărului de elevi/preșcolari dintr-o clasă, precum și la norma didactică pentru personalul din învățământul preuniversitar. ■